

没有报名的学生抓紧啦 小记者团报名平台再次开放

□记者 王建党

本报讯 应学校和家长要求,即日起,平顶山日报社小记者团报名平台再次开放,没有报名的学生千万别再错过。

3月份报名的小记者,报名费为180元。报名之后即可投稿、参加活动。4月份开始送鹰城校园周刊至12月31日。

平顶山日报社小记者团成立于2003年,隶属平顶山日报社。多年来,小记者团以报纸为依托、以活动为渠道,组织开展各类行业采访参观学习、

公益体验技能培训等活动,深受学校和家长的喜爱。22年来,数万名小记者通过《平顶山晚报》刊发了作文和书画作品,提升了写作能力,拓展了视野。

2024年,小记者团还将开展以德育、智育、体育、美育、劳育为主题的社会实践活动,以及开设新闻采访知识培训和科技创意培训课程等。

以德育为主题的活动将培养小记者们道德规范、思想规范、政治规范,关心他人,尊重爱护他人,树立劳动观念,遵守公民道德,增强关心环境的意识,热爱祖国、热爱家乡。

以智育为主题的活动将培养小记者们动脑能力、阅读能力、口语交际能力以及综合性的学习能力,在活动中提高情商,学会自救自护。

以体育为主题的活动将带领小记者们走出课堂、走进自然。在锻炼中强健体魄,提升身体素质,磨炼意志品质。

以美育为主题的活动以培养正确审美观为重要目标,带领小记者寻访鹰城名胜古迹,了解鹰城历史文化和城市文化,开阔孩子们的胸襟,培养小记者的审美意识,让他们树立正确的审美观,提高其综合素质。

以劳育为主题的活动将组织安排不同的劳动内容、劳动项目,有计划、有目的地组织学生到工厂、企业等地方参观并体验,树立劳动者意识,参与劳动过程。同时提高孩子们在课余时间、班级内、家庭中的主人翁意识,提高小记者们的劳动素养。

快来加入小记者队伍吧,不仅能锻炼写作能力、交际能力,还可以放松身心。小记者团每周都会推出多个活动,其中观影活动受到了广大家长和小记者的喜爱,推荐的影片都是当下的热播片,快来加入小记者团这个大家庭吧。

妈妈,我爱你



3月7日下午,市育新幼儿园举办2024年庆三八“童心相伴 最美妈妈”主题教育活动暨新学期家长会,小朋友通过为妈妈按摩、送上手工制作的礼物、亲亲妈妈等方式,向妈妈表达爱和感谢。 徐佳尧 摄



烫伤后抹酱油 伤口好得快?

流言内容:如果被烫伤了,就在伤口涂上酱油,抹点牙膏,这些“土办法”处理烫伤效果很好。

真相解读:这种做法很容易刺激伤口导致疼痛,甚至还可能造成感染,影响创面愈合。

遇到烫伤、烧伤,正确的急救方法是“冲、脱、泡、盖、送”五步法。第一步冲,先用自来水冲洗15—20分钟降温;第二步脱,小心脱掉衣物避免弄破水疱皮(也可直接剪开衣物);第三步泡,用凉水浸泡止痛;第四步盖,用干净的敷料或衣物覆盖创面;第五步送,迅速将患者送医救治。

烫伤愈合过程中也要遵医嘱换药,千万不要根据偏方自己乱抹药。(田秀忠 整理)

以雷锋之心续写爱的故事 建东小学教育集团 开展志愿服务活动

□记者 王建党

本报讯 为传承和弘扬雷锋精神,发挥新时代好少年的先锋模范作用,3月2日至5日,卫东区建东小学教育集团开展了“以雷锋之心续写爱的故事”志愿服务活动。

学雷锋,做雷锋,在一次次劳动实践里薪火相传,建东小学教育集团建设路校区一、二年级的小学生们拿起工具来到校园内的劳动实践基地,挖地、浇水,种起了“专属”菜;建东校区五年级的学生负责清扫校园卫生,他们擦拭宣传栏、饮水机,清除文化柱上的污渍,每个学生都享受着劳动带来的乐趣。

该教育集团的学生们还利用周末时间,发动家人、邻居开展擦楼梯扶手、打扫小区地面、垃圾分类等志愿服务活动,带动整个家庭乃至社会营造良好的文明氛围。

雷锋一直都在身边。3月4日,建东小学教育集团的教师和学生带着抹布、扫帚、垃圾袋等来到校外,捡拾生活垃圾,清理纸屑树枝,擦拭公交站牌、垃圾桶,一个个忙得不亦乐乎。

毽羽飞扬伴成长 新新街小学踢毽子比赛活力绽放

□记者 王建党 文/图

本报讯 近日,新华区新新街小学举行了踢毽子比赛。各个年级的小朋友在老师的带领下,通过班级、年级比赛,决出最后的胜利者。

据新新街小学校长鲁国红介绍,为继承与弘扬我国优秀的传统体育文化,在今年春节放假前,该校就给学生布置了一项有趣的实践活动:练习踢毽子。踢毽子运动集健身、强体、娱乐于一身,对提高身体的柔韧性、灵敏性、协调性都有很大的益处,多人踢毽子还可促进学生与人交往的能力和乐学合作的精神。学校旨在采用踢毽子的方式,引导学生们走向大自然、走在阳光下,积极参加体育锻炼,得到快乐。

开学后,学校及时安排了这场比赛。而在比赛结束后,学生们依然热情高涨。每到课间的时候,到处都有学生踢毽子的身影。



鲁国红(右二)与各年级毽子小达人合影